

A Pallas Athéné Geopolitikai Alapítvány kutatóintézetet és oktatási központot alakít ki

A geopolitika és a geostratégia tudományának hazai központját hozza létre a Pallas Athéné Geopolitikai Alapítvány a Budai Várnegyedben, és a XII. kerületben, a Mátyás király úton. A megvásárolt ingatlanokban kialakításra kerülő szakmai kutatással és oktatással foglalkozó intézetek és a képzési központ legfontosabb célja a világ globális működésének elemzése és az ezzel kapcsolatos ismeretek megosztása.

Az Alapítvány a budai várnegyedben, az Úri utca 72-es szám alatt található műemlék épületben alakítja ki székházát. Az épület az 1930-as évek végén a Magyar Nemzeti Bank tulajdonában volt, pincerendszerében kapott helyet az aranytartalék számára az MNB trezorja. A jelenleg romos, lepusztult épület, a felújítás után a Pallas Athéné Geopolitikai Alapítvány székházaként helyet ad oktatási programoknak és szakmai szemináriumoknak. Az ingatlant az alapítvány a Szép Házak Kft.-től vásárolta meg nettó 795 millió forint vételáron.

Az Alapítvány képzési és tudományos kutatási központját a Budapest, XII. Mátyás Király út 44-es szám alatt található ingatlanban alakítja ki, amely korábban francia iskolának is otthont adott, vagyis az épület most visszakerül a tudomány és az oktatás szolgálatába. Az ingatlant – a szakértő által becsült forgalmi érték alatt -, nettó 1,038 milliárd forintért vásárolta meg az Alapítvány a Wakefield Kft.-től.

Az ingatlanok megvételét teljes körű jogi átvilágítás és értékbecslés előzte meg, megvásárlásuk a közvagyont, a nemzeti célokat szolgáló közösségi vagyont gyarapítja.

A Pallas Athéné Geopolitikai Alapítvány célja a világ globális működését és a területi fejlődést leíró geopolitikai tudásteremtés ösztönzése; a geopolitikához kapcsolódó részterületek feltárása; az ismeretek és tapasztalatok hálózatos megosztása valamint jelentős nemzetközi kapcsolatrendszer kialakítása a világ vezető szellemi központjaival. Ennek érdekében az alapítvány a legjelentősebb geostratégiai és geopolitikai szakértők részvételével szakmai workshopokat és konferenciákat szervez, támogatja és ösztönzi a szakmai közéletet és a publikációs aktivitást.

Az alapítvány a céljainak megvalósításához szükséges keretrendszert 6 kutatóintézetet létrehozásával teremti meg, melyek a világ különböző régióira fókuszálnak: megalakul az Oroszország és Közép-Ázsia kutatóintézet; a Dél és Délkelet-Ázsia kutatóintézet; a Kína kutatóintézet; a Latin-Amerika kutatóintézet; az Afrika kutatóintézet; valamint a Geostratégiai tematikus és területi elemzési intézet.